

COMITÉ PROGRESISTA.

A los hombres que fueron de la Union Liberal en esta localidad.

Apesar de haber transcurrido tiempo suficiente, y en él haber celebrado una reunion los componentes de aquella, no se nos ha contestado á la pregunta que nos permitimos dirigirles y que resulta inserta en el periódico LA PAZ, del dia 23 del actual, sobre si hacian suyo el artículo editorial publicado con el epígrafe "Monarquía Democrática."

Como estamos resueltos á no dejar sin contestacion el artículo, y nos propongamos no lastimar á los que no esten conformes con su contenido, puesto que de público se dice que le rechazan una gran parte de aquellos políticos, volvemos de nuevo á suplicar se nos conteste en el número de LA PAZ del dia 30 del corriente, pues de nó, consideraremos que toda la citada fraccion hace suyo el expresado artículo.

Murcia 28 de Diciembre de 1868.—Por acuerdo del Comité,
el Presidente, Gerónimo Torres.—El Secretario, Antonio Ruiz.

